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Előfizetési árak postán szállitva egész évre 
250 Lei.Vállalato na és ban oknak 1000 Lei. 
-.......... 

De Valera álma 

De Valera nemzetközi politikai 
tényező lett, hiszen nincs olyan na- 
gyon messze az az idő, amikor az 
ir szabadságmozgalomnak vezére 
börtönben ült, mini elitélt hszaáruló 
és még közelebb fekszik az az idő, 
amikor az ir szabadállam elnöke 
egyik országból a másikba vándorolt- 
mint üldözött bujdcsó, aki felett ál- 
landóan ottlebegett a kiadatási eljá- 
rás fenyegető veszedelme. 

De Valera amikor egy élet nehéz 
küzdelmei, testi veszedelmei és lelki 
megpróbálalásai után megteremtelte 
az ír szabadállamot, amelyet 
csak nagyon laza, szinte formális, 
jelképes kapcsolatok füznek a brit 
világimpériumhoz. De Valera hozzá- 
kezdett a legnehezebb munkához, 
az ir. gazdasági önállóság megterem- 
téséhez. 

Ezt a munkát is elvégezte és az 
eszközökben most sem volt váloga- 
tós. Rengeteg áldozatot követelt az 
a gazdasági politika, egzisztenciák 
mentek tönkre, vagyonok pusztultak 
el, valóságos forradalom következett 
be lország gazdasági életében és 
ennek a forradalomnak a hatásait 
sulyosan megérezte a brit világim- 
périum is, amely annyi ideig volt 
támadó és kizsákmányoló és most a 
védekező és áldozatokat hozó sze- 
repébe került. 

Ezek voltak De Valera sikerei. 
Ezeken a sikereken ful cscdálatos 
álma van az ir szabadságharcnak, 
egy nagy európii közösségnek a 
megteremtése, amelynek egyen ő jogu 
tagja legyen minden európai nép. 
Ebben az álomban még ott rezegnek 
az ir szabadságvágynak fájdalmai, 
ebben a nagy tervben ott rejtőzkö- 
dik az a félelem, hogy azt, amit 
ölven esztendő megteremtelt Irország 
élelében, lerombolhatja a nagyobb 
erő, a brit világhatalom. A saját né- 
pét, a saját fejtáját, a saját vérének 
kulluráját akarja megvédeni az euré- 
pai nagy közösségben az a De Va- 
lere, akiben csak nagyon kevés ir 
vér van és akit a lélek vezetett az 
ir lélekhez, Azt kell goncdolni, hogy 
az az ember, aki egy népet kiveze- 
tett a szolgaság házából és aki el. 
jutott a hegyre, amelyen láthatja már 
népe teljes szabadságának vizióját, 
igazán és komolyan akarja azt az 
európai egységet és lelki megbékü- 
lést, amelyben minden népnek egy- 
forma joga lesz ahhoz, hogy a na- 
pos helyre kerüljön, amelyben min- 
den népnek meg lesz a iehetősége, 
hogy népiségét szabsdon kiélje és 
amelyben nem lesznek sem elnyo- 
mók, sem elnyomotiak, sem kizsák- 
mányolók, sem kizsákmányoltak. 

már 
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Magyarország trónjat a walesi 
herceg öccsének ajánlották 

fel Budapesten 
BUDAPEST. Budapesti po-! 

litikai körökben szenzáció ere- 
jével hatott az a hir, hogy egyes 
politikusok, akik résztvettek az 
isaszegi vadászalon Horthy 
kormányzóval és a Walesi her- 

Mussolini titkos parancsa a 

ceggel, felkinálták a magyar] magát az az értesülés, hogy a 
trónt az angol uralkodó csa- 
ládnak, a Vorky herceg részére, 
A hir szerint a Walesi herceg 
kitért minden tárgyalás elől. 
Ennek dacára Budapesten tartja 

) Walesi herceg budapesti szó- 
rakozása mögött komoly poli- 
tikai háttér huzódik meg, még 
pedig Habsburg ellenes ten- 
denciával. 

hadmüveletekre 
száz olasz kafona áldozaia van egy 

abessziniai fGSsegyomlásnak 

Hitler elismeri Olaszország jogát Abesszini- 
dára és bejelenfi Némefország gyarmati igényeit 

Páris. A Havas iroda jelentései az 
olasz miniszter tanácsáról általános 
megdöbbenést keltettek ugy Páris- - 
ban, mint Londonban. Olaszország 
elégedetlen Laval beszédével, 

a Népszöveiségből való Kiié- 
péssel fenyegetőzik, bha mem 
ismerik el protektorátussá- 
s Abesszinia egész terüle- 
tére. 

A londoni sajtó egy titkos pi- 
rancsról tud, amélyet Mussolini az 
eliopiai olasz hadvezetőségnek kül 
dött, mely szerint 

a támadást szeptember 24 én 
Kkell megkezdeni 

függetlenül attól, hogy ez az elő- 
nyomulás a Népszövetség hozzajá- 

rulásával förténik.e vagy sem. 

Olaszország mem mond le a 
Matonai megszállásról, még 
akban az esetben sem, ha 
Abesszinia az Hraki alkot- 
mányt kapja, 

amely ellen egyébként Mussolninek 
nincs kifogása. Most csak az a kér- 
dés, hogy a császár elfogadja-e az 
olasz katonai védelmet, jól iudván, 
hogy a kellő rendcsinálás után semmi 
féle hatalom sem volna képes az 
olasz hadsereget elparancsolni Abesz- 
szinia területéről. 

Rómában vasárnap egy eddig el- 
lenőrizhetetlen hirt kolportáliak, mely 
szerint az eritriai határon 

egy hegyomlás következtében 

Tarnarescu minisziterel- 
nők a kormány őszi 
programjáról 

Bucuresti, A kormánypárt nagy 
előkészületeket tesz őszre, gyülése- 
ket fognak rendezni országszerte, 
amelyen beszámolnak a kormány 

eddigi munkájáról és ismertetik a 
kormány további munkaprogramját. 
Tatarescu miniszterelnök a Dreptatea 

munkatársa előlt kijelentette, hogy 

a kormány az nralkodó bi- 
zalmaát élvezi. 

A kormány belső szervezetében, csak 

a szükségnek megfelelően jelenték- 
telen ácsoportositásoklesznek Egyéb. 
ként a törvényhozás a belső rend- 
nek és a szomszédos államokkal való 
harmónikus együttmüködésnek szel- 
lemében (öbb uj törvényt fog le- 

tárgyalni az ősz folyamán, Tatarescu 
audiencián jelenig meg a királynál 
és előlerjesz:i a kormány összetéte- 
lében tervezett változásokat. 

Körülbelül száz olasz katona 
vesztette életét. 

Beszélnek a benszülöttek merényle- 
téről is, amely azonban valószinüt- 
len, mert az olasz hadállások itt ide- 
genek számára megközelithetetlenek. 

Berlin. Hitler birodalmi kancellár 
vasáraan nagy beszédet tartott, amely- 
en 

bejelentette Németország gyar- 
maatpeolitika igényeit hangoz- 
tatván,, hogy mint ahogyan 
Olaszországnak életszükség- 
let az Abessziniai gazdasági 
terület, 

ugy Némelországnak is csak ez az 
egy módkinálkozik arra, hógy nyers- 
anyaghoz jusson és talpraálihasson. 

Kisanfani-államok 
vámunlójának 
lervelismél napi- 
rendre kerül 

Az október 14 én kezdődő belg- 
rádi gazdasági kisantant konferenciát 
megelőzően október 5 én összeülnek 
a szakbizottságok, hogy a három 
állam közötti külkereskedelmi forga- 
lom kimélyitésének kérdését letár- 
gyalják. Ez alkalommal értesülésünk 

szerint ismét napirendre kerül a há- 

rom ország közötti vámunió kérdése. 

Gizdasági körökben a vámunió meg- 
alkolására vonatkozó tárgyalásoktó 
gyakorlati eredményt nem várnek:



2 A VILAG 

ÓT-HAI = 
SORAN 

Egy Hallan nevü kilencvenéves 
amerikai orvos elhatározta, hogy Rio 
Granda völgyében uj várost alapit. 
A kilencvenesztendős városalapitó 
az ujságirók előtt kijelentette, hogy 
abban bizakodik, hogy meg fogja 
érni városának nemcsak a felépülé- 
sét, hanem a felvirágzását is. 

a 

Csikágóban többezer kommunista 
és néger olaszellenes füntetéseket 

rendezett, A rendőrség szélverte a 
tüntetőket és 350 embert lelartózta- 
tott. 

é 

A német birodalmi zenekamars 
rendelete szeriat a templomokból el 
kell távolitani a nem árja templomi 

zenészeket és kántorokat. A birodalmi 

zenekamara statisztikája szerin! igen 
sok helyiségben nem árják szolgál 

tatlák eddig a templomi zenét és 

látták el a kántori teendőket. 
* 

Satu-Mare vidékén annyira elsza- 
porodtak a medvék és a vaddisznék, 
hegy károkat okoztak a kukoricá- 
sokban. A hatóságok nagy kőrvadá 
szatot rendeltlek el a veszedelmes 
állatok kipusztitására. 

Diákok! fontos hir! 
Minden román, magyar, német 

ankönyv LEPAGE-nál. - Minden 
irószer, rajzeszköz olcsón LEPAGE 
nál. 

Az Erdély! Bank 
télévi méricéc 

75 millió lejjel nőtt a 
betétáliemány 

A bank betétállománya az elmult 
félévben 75 millió lejjel emelkedett, 
ugyanekkor a kihelyezési állománya 
konzervativ, de rugalmas üzleti el- 
veinek megfelelően 80 millió lejjei 
növekedett. Az intézet az adósság 
rendező törvény folyán előállott 
18634.879 lel veszteségét tartalékai- 
ból egy összegben leirta, anélkül 
természetesen, hogy azt tovább há- 
ritotta volna, 

Alaptőkéjének 80 millió lejről 120 
millió lejre való felemelését ez év 
julius havában keresztülvezette és 
bucuresti főtelepe megnyitásával üz- 
leti tevékenységét az egész országra 
kiterjesztette. 

A szállodások nyilatkozatainak fe- 
lülvizsgálása. A pénzügyminisztérium 
az összes pénzügyigazgatóságok 
számára ulasitást küldött arra nézve, 
hogy milyen módon kell eljárni a 
szállodák bejelentéseinek ellenőrzése 
és felülvizsválása eseteiben. Ezek 
vonatkoznak a szállodások, az al 
bérleibe adók. és ingatlantulajdono- 
sok bejelentéseire, amelyeken feltün- 
tetendők pontosan a havi, vagy éves 
kiadott, valamint az üresen, vagy 
butorozottan kiadott szobák is. 

SZINHÁAZ 
IRODALO 
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Megalakul a Szin6ázba- 
rárok 1ársasága. 

Az európai magyar kultura jJegyében 
dolgozik a Magyar Szinőáz 

Az uj tagok nyilatkozaak első 
szerepeikről 

Claj. A mult héten megtartott tár- 
sulati gyülésen dr. Kádárc Imre ügy- 
vezető-igazgató müvészeti programot 
adott. Szavait a társulat tagjaihoz 
intézte, de minden értelmével a ma 
gyar közvéleménynek szólt. A prog 
ram egy uj szinházi kultusz szár- 
nyait bontogatja és ugy festi lel- 
künkre a missziós jövőt, mint Suares 
képlete, Franciaország helyzetének 
meghatározásáról, a nagy európai 
kulturában. A kitünő iró minden 
franciassága mellett, sőt talán épen 
emiattt hangsulyozzs, hogy magának 
Eurépának a szellemét kell belevinni 
a mübe, amelyben egy nép vagy 
egy fajta géniusza diadalt ül. „Csak 
egy módját ismerem annak, hogy jó 
európai legyen az ember: erővel 
tartani a maga nemzetének a lelkét". 

Körülbelül igy hangzik Kidár Inre 
megnyilatkozása is, amikor azt 
mondja: 
- Teremtő kuliura korszakokban 

a szinház mindig összeforrott a nép 
géniuszával, önnepélyes, misztikus 
religiózus értelme volt, tehát több 
volt a szórakozásnál és több volt a 
tanitásnál is. A kissbbségi nemzeti 
sots azt parancsolja, hogy a szinház 
nemcsak tükre, de teremtő tényezője 
legyen a népi géniusz bontakozásá- 
nak, fejlődő alakulásának. Egy nép 
sorsát végeredményben az dönti el, 
hogy mit tud a magáéból hozzáadni 
az egyetemes szellem gazdagságá- 

Hhoz. A szinház oltt áll a népélet ki- 
rakatában és arról itél meg minket 
a világ, amit ebben a kirakatban lát. 
Létünkhöz, szabad fejlődésünkhöz 
való szent jogunkat bizonyitjuk, ha 
annál nemesebb, annál emberibb és 
tisztább szinházat teremtünk, men- 
nél nehezebb és küzdelmesebb az 
életüne. Milyen legyen ez a mi 
szinházunk ? Gondolom, parancsoló 
hármas feladatunk, hogy ez a szin- 
ház legyen mogyar, legyen erdélyi és 
legyen egyetemes 

Vajjon megérzi-e népüdk ezeknek 
a szavaknak a sulyát és világossá- 
gát? A mi fáradt kisebbségi sor- 
sunk ráismer-e az ulra. akar-e biz- 
tosabb cél felé haladni és megoldást 
keresni mindarra, amely lelkében 
még problematikus ? ! 

A jó szinház az egyetlen, amely 
ma megőrizheti a népi sjátságokat. 
A mi drámánk itt szövődik a rohanó 
idő sodrában, itt sistereg az alvó 
éjszakában és oit mosolyog a reg- 
gelben, a rügyfakadó ágak ébredé- 
sében. 
A mi drámánk a valóságos élet. 

Ennek az életnek a vibrációit hozza 
a szinpad. Történelmi parancs kul 
turánk szerelete. 
A magyar néplélek erejével fele- 

mel! fővel járhatunk Európában ezt 
hirdeti a szinhíz vezetője. 

Szép szavak, nemes szavak, amire 
csak egy válaszunk leheti alakiisuk 
meg a magyar szinházbarátok tár- 
saságát és dolgozzank a program 
diadaldért. 
A Szinházbarátok Társasága tel- 

ölel minden magyar intézményt és 
tagjának tekint minden egyén', aki a 
magyar kultura európai kifejlődésén 
dolgozni akar. Felhivunk tehát min- 
den magyatt és magyar intézményt, 
hogy csatlakozzanak a Szinházbará 
tok Társaságához. 

Mit mondanak a szi- 
nészek 

A gVilágz munkatársa megkér- 
dezte a szinház néhány illusztris női 
tagját, akik nagyobb szerepekhez 
jutottak, hogy mia véleményük sze- 
repeikről és milyen reménnyel nér- 
nek az uj szezón elé? 
A válasz természetesen kivétel nél- 

kül biztató, lelkes, azt igazolva, hogy 
ez a derék gárdi inkább a darab 
sikere felé tekint, mint az egyéni 
sikerekre. Ez a gárda kitünő össz- 
játékot akar és atól várja az egyéni 
siker virágzását. 

SOLYMOSÁN MAGDA a szép, 
közkedvelt primadonna lakonikus 
rövidséggel annyit válaszol kérdé- 
sünkre : régi jelmondatom; Aki mer 
az nyer. Uj szerepsmben is ezt a 
jelmondatot követem és mint min- 
dig. ugy most is hiszek a sikerben. 

FÉNYES ALIZ ,A jó üzlet" 
cimü darab hösnője, aki alakitásában 
mindig ösztönös együttmüködési 
mutat figuráíval, most is lelkesen 
beszél ul szerepéről. 
WOJTIEZKY ELVIRA csupa re- 

ménység, lelkesedés. Izzó tempera- 
mentummal beszél a szinpadról és 
uj szerepeiről. A szavaiből kiérzik, 
hogy neki a szinpad uj életet, elhi- 
vatást jelent. Egyszerre hírom sze- 
repre is készül. A „Victoria", az ,Én 
és a kisöcsém" és „Történnek még 
csodák" cimü darabokból. 

STEFANIDEÉSZ ILI a szinház 
ismert, kedves szubreltje a régi 
kvalitásaival áll ujból a szinházi 
közönség elé. Elragadtatással beszél 
a „Történnek még csodák" szubrett- 
szerepéről, szinte érzékelteti beszé- 
dével azt a sikert, amely a müvészi 
játékának velejárója. 

SZEGÉDI SANDOR STEFI a 
„Történnek még codák" prima- 
donna szerepében fog bemutatkozni. 
A közvélemény már előlegezi neki a 
bizalmat, mert sokat hallott szinészi 
kvalitásairól, kellemes hangjáról és 
ördögi-ügvességü táncáról, 
BUDAHAÁZI MAGDA a ,S áz- 

huszas tempói" imádja és minden 
reménye az, hogy ezzel a tempóval 
tog beérkezni a közönség szerete- 
tébe. 

melódidja" 
Irta : ifj. RESZLING JÓZSE 

hangos filmre irt scenáriuam: minden 
jjog fenntartva 

Igen, szót fogadok jó öreg barátom 
Kockára teszem életemet és vissza 
megyek Bécsbe hogy az áldozat öz. 

vegyét felkeressem ... 
97 kép. Enektanár szobája (lotal 

plan) : Eiektanár zongora előit ül 
és oktalja Liát, lecke befejezlével 
Lia felé fordul és mondja : 

Bravó Lia kisasszony n övőt 
jósolok remeék hangjá van 
haladunk tul tesz Alpár Gittán is! 
98 kép. Szoba (otal plan) Lia 

örül, tapsol örömében, 

Jaj tanár ar, olyan boldog leszek. 
Szoba (second plan): Liára néz, 

majd pár másodpercnyi szünidő 
után mondja. 

Kedves Lia kisasszony ne feledkez- 
zen meg amiről beszéltünk. Utasi- 
tásaimat pontosan tartsa be. Nem.- 
sokdra itt lesz Dentay, az Operaház 
igazgatója és a bemutatáskor ne fe- 
ledkezzen meg arról, hogy e perctől 
magát Grete Nilsonnak hivják, ez 
lesz a müvészneve. Ugyanis amikor 
beejánlottam neki azt mondtam, hogy 
Grete Nilsoen oly csodásan éneket, 
hogy az ő operájában még nem éne. 
kelt ilyen hanga nő És ezen kije- 
lentésemnek annyira megörvendett, 

hogy még ma este teszi ndlam 
látegatását, 

99 kép. Szoba (premier plan): Kis 
büszkeséggel o Pliank 

Nevem Grete Nilson operaénekesnő. 

(Folytatjuk) 

Azelátkozottszerelem 
Bünügyi regény. 

irta : Dr. RENKŐ ZOLTÁ. 

(139) 

- M gam se tudom, A gondo- 
latok csakugyan kavarogtak fejembn 
s midőn feleszmélék a „Vad őz" előtt 
állottam. D: nem is bántam meg, 
hogy oda belértem. Képzeld kivel 
találkoztam, Fehérrel, azzal a vad- 
orzóval, kit nehány évre bezárattam. 
- Uram, Isten, hiszen tudod, 

hogy az az ember a börtönböl már 
kiszabadull s elgonddihatod, hogy 
megint ama korcsmában üti fel ta- 
nyájá!. Miért is kerültél ama gazem- 
ber szeme elé. Bizonyára szóváltásba 
elegyedtetek, vagy talán tettlegességre 
is került a dolog. 

- Kis hiján mult, hogy le nem 
ütöttem a gazfickót. 

- Istenem, mit tettél. Még csak 
most lesz igazán ellenséged az az 
ember. Hiszen tudod milyen alatto- 
mos gonosztevő és ihogy bosszut 
esküdölt fejedre, Apó, apó, nem ér- 
tem, mikéni lehettél olyan vigyázat- 
lan, panaszkodott az erdészné. 
- Ciak hadd ezt kérlek, talán 

nagyon is jó volt, hogy oda beltér- 
tem. Szerencse vol, hogy türtőz- 
tetem magamat, vagy talán nem is 
volt az. 

(Folyt. köv.) 

Finom ruták fiszütója, runatcstésel mestere , CZINHCuj 
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város körönsége ankét cmubehivását, népszávazást óhajt a 
honcesszió üdyében föl

dgáz 
A háztulajdonosok egy bani uj áldozatot sem tud- 
nak hozni az uj földgázért, jóllehet 30-40 ezer 

lejes terheket kellene vállalniok 
Cluj. Még nem dőit el véglegesen 

a folagáztiársaság cluji koncessziójá- 
nak a kérdése, mert a városi vezető- 
ség ragaszkodik a három százalékos 
részesedéshez a város egész fogyasz- 
tása után. A társaság még taktikázik 
a cluji interimárral, visszáutásit, vá- 
rakoztat, uj ajánlatot tesz, egyszóval 
alkuszik és hagyja, hogy vitustáncot 
járjanak a kérdés körül. 
I mindenkiről szó esik, általá- 
nosságban varosról beszelnek, ezalatt 
a város lakossága volna értendő, de 
sokan csák varosi adminisztirácioi 
értenek alatta, 

Szóval a város vállalni fogja az 
uccai vezelékek költségél, a város 

átadja az elosztási hátozatot Moto 
séknak, a város nem tilakozik a 

Készül az uj rémülm 
Az Usivetsal, amely specialitásá 

nak azokat a iilmeket választotta, 
amelyeknek láttára libabőrös lesz a 
nézők háta, egy uj flmet készit, 
amelynek sokat igérő címe „A lát- 
hatatlan halálsugar", A film fősze- 
repét Lugosi Béla és Boris Karlov 
játszák. Ezek már fölléptek egy Poe- 
mese után készült filmben, amelyben 
igen negy sikerük volt, részben azért, 
mert mund a kettő rosszul beszél 
angolul. Lugosi magyar, Karlov pe 
dig orosz akcentusszl töri kerékbe 
az angol nyelvet. Az Ugniversal tilm.- 
gyár azt hiszi, hogy az angol nyelv 

„nemludása fokozza a rémségek ha- 

levelezőlap 

8 Lei 
folo KISS, Sicada Londrel 

Nem szabad a nyugdi- 
jakból semmit sem 
levonni 

A pénzügyminisztériumnak tudo- 
mására jutoit, hogy egyes adóhiva- 
talok az adók fizelésénél, vagy a 
nyugdijak kifizetésénél kölelező mó- 
don tartanak vissza összegeket a 
nyugdijasok illetményeiből, bélyeg 
és különböző illelékek cimén, azon- 
ban minden törvényes alap nélkül, 
A minisztérium szigoru utasitást 

adott arra nézve, hogy ezek a visz- ; 
szaélések megszünjenek mert a nyug 
dijasok illetményei mentesek minden 

drb. 

1 

azum 

illeték és belyeg köelezetiség alól. 

megállapitolt egységárak ellen. 
A város? Ki az? A közönség, 

A háziulajdonozok és a lakók. 
A háztalajdonos fizeti a gázve 

zelékek költségéi háza frontja 
után, mint a viz ellátásnál, a 
háziulajdonos köteles lesz beve- 
zetni a gázi házába és ha mód 
idában lesz mindezt áthárithatja 
a lakókra 
Ezek a köllségek egy közepes 
házná! harminc negyven ezer 
lelre fognak rugnt. 
Mindenki adó alá fog esni, még 
a csecsemók is szenvedni fog- 
nak a földgázéri. 

Hogy a három százalékos része- 
sedés, amely a városnak (itt városi 

aazai 

Közel egy 

adminiszíráció) visszatérül fel ér-e a 
mai időben azzal a közteherrel, ame- 
lyet a lakosságnak vállalni kellene, 
azt legalábbis egy ankétnak kellene 
eldontenie egy városi tanács hiányá- 
an, 

vagy szavaztassák meg a város 
lakosságaát, de tiltakozunk az 
ellen, hogy az interimár bizott- 
ság véglegesen dönisön és kény 
szerhetyzetbe hozza a lakossdgaot 

Tiltakozunk a különböző pártok, 
gazdasági szervezelek és organumok 
haltgatása, vagy a Molos urnak szen- 
teli odáik ellen, mert a mai gazda- 
sági nyomoruság mellett kataszírófá- 
lis volna gyenge vállainkra rakni 
ilyen összeroppantó terheket. 

millió lei tüzkár igény- 
nyel szemben csak százezenr lejt 

akar fizeini az Adriatica 
biztositó intézet 

Egy erdélyi bőrkereszedő tüzbiz- 
to8s kotött az Adrimtica biziosi é- 
nál. A edőt tüzkár érie, mely- 
nél a k kedő lellározása szerint 

indult meg, amely most van har. 
maádfokon eldöniés alatt. Erdélyi 

bizosiló és a kereskedő közölt per 

bőrkereskedői körökben ekció indult 
900.800 ieit meghaladó kár érie, A meg annak érdekeében, hogy az in- 
kátbol az adtiatica mintegy 100 000 
leit vol: hajlandó csak ikvidaáini. A 

anaasnas 

Csak részleffizetésre adhat enécdélyt 

tézelet méliányos aálláspont elfoga- 
dására kényszeritee. 

Merüleii adólőnök 
Ismeetes, hogy miniszferi 

rendelet szerint adófizetésre ha- 
lasztást nem adnak. Ujabb kör- 
rendelet szerint kellő mérlegelés 

Az Oradeai 
Csarnok őszi kiállitására és 

alapján bizonyos összegü rész- 
lettizetést engedélyezhetnek a 
az adóhivatali főnökök. 

Kereskedelmi 

mintavásárára szeptember 
vama a 

M-z22-ig 

százalékos vasuti ked- 
z es vezmény az ország A "PARK! 

ze- bárnelv allornás i szanatórium 
varmely allomasairol cözfürdöjében 
Lényeges kedvezmény az autóbuszokon mezietilor Ne.az ös ... Pedikür, massago 18ő kei 

.. deragoa M an yetbes 

Mintavásár 0 adcán 
Nemcsak az oradeai hanem az egész 

erdélyi kereskedőtlársadalom számára 
igen negyjelentőségű eseménynek 
igérkezik az „orsdsai hét", amelyet 
a Kereskedelmi Csarnok szepiember 
14.22 között rendez meg. Az „oradeai 
hét" mintakiállitással és vasárral lesz 
egybekölve és az a hivatása, hogy 
ujabb tanubizonyságot tegyen az 
oradeai és bihormegyei ipar. és ke- 
reskedelem eletképességéről és fej- 
lettségéről. A rendezőségnek sikerült 
vasuti kedvezményt kieszközölni és 

eszerint az „oradesi hé." tartama 
alatt hétlközn.pokon 50 százalékos, 
hélvégi utazásoknál pedig 75 száza- 
Jékos kedvesménnyel lehet az ország 
bármely részéről Oradcara utszni. s 
Kereskedelmi Csaruok lépéseke! fett 
az Erdélyi és Bánáli Kereskedelmi 
Testületeknél aziránt, hogy az őszre 
tervezett kongresszust az „oradeai 
hé" id jén Osdeen tartsák meg. 
zazosz 

kezdetén eyermek 

harisayát swettert 

é mindennemnü 
rövivdárat csak 

.z:::::: 

siPoOS- 
nal vegyem 

7 Cluj, Caiea Regele 
Fferainand No. 8. 

Tizévi fcduház 
Mét emberéletért 

A milravicai törvényszék ö ös bün- 
telőtanácsa most itlélkezett Csikarics 
Dusán sidi gazdálkodó bünperében, 
Csikarics vadaszfegyverével megölte 
Krotics Petár gazdálkodót és ennek 

Hiát, Krotics Szávát. Kroticsék tönkre- 
mentek és adóba elárverezték földjü- 
ket. Az árverésen Csikarics vásárolta 
meg a földet, de Kroticsék állandóan 
megzavartak a föld megmüveléseben 
akadékoskodtak és gyakran vasvil- 
lával zavarták el Csikaricsot, A kri- 
tikus napon Csikarics kiment a 
földjére, anol látta, hogy Kroticsék 
elkezdtek araini. Távozásra szólitotta 
fel őket, majd heves hangu vesze- 
kedés után szekeréhez sietett, ahon- 
nan vadásziegyvert velt elő és előbb 
Krolics Szávat, majd apját, Krotics 
Petári lőtte le. Mind a ketten azon- 
nal meghaltak, Csikarics Dusán az- 
zal védekezelt a bírósag előtt. hogy 
Kroticsék kaszával és vasvillával tá- 
madiak rá és önvédelemből hasz- 
nálta legyverét. 
A biróság erős felindulásban el- 

kövelett emberölés büntettéért tizévi 
fegyházbüntetésre és polgaári jogainak 
örökös felfüggesztésere nélte Csika- 
rics Dusánt. 

.................................... 

egyenruhák minden intéz elnek megfelelőt legolcsébban kapható 
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is olahete 
Az iskolai év kezdetén a tanulok szükségleteiket 
legjobban az alanti cégeknél szereshetik be: 

BIXENSPANNER 
CALEA REGELE FERDINAND No. 3 az eme 
leten a legolcsóbb beszerzési forrás - - - - 

Iskolakönyvek 
Iskolakották 
Iró- és rajzszerek 
legolcsóbban kaphatók 

Mirálu János. 
könyvkereskedésben, 

Diafa Wnirii15 

Diák egyenrubák 
és egyensapkák 
minden intézetnek megfelelően 2 

05-105 lelé 
beszerezhetők 

AznanAMi 
croltor si ceaprázar ptr. copii 
gyermekrtuha és sapka szabóság '1 

CLUJ. Strada Regina Maria 9. 

Iskolahete megkezdődik, meg- 
ossza a szülők iskolai gondjait, 
meri áraii nagyon 
mélyen leszállitotta 

pontos cime: 

Harisnyában 
Körföttaruban 

Iskola felszerelésekben z CLUJ CALEA EGELE ERD NaO e 20, 
A * .] 

mindenkor és ; 
minden cik kben 

a legolcsóbb . 

Ezország lelohan lelszaralt szakizlatei 
voléa- 

DADID angezerbd 
CLUJ, Strada memorandulul No. 12. 

(
s
s
 

Az összes hangszerek óriási választék- 

ban kaphatók, jó minőségü iskolahegedük 

vonóval már 360 leléri. Szakszeri 
javitások olcsó áron ! 

ősz! DIVAT KALAP 
ujdonságok nagy választékban megérkeztek 

MI3KOUITS 
kalapszalonban a. 

Reg. Ferd. 3. udvarban. Átalakitásokat gyorsan, olcsón készit 

E
 laruháit leyülestbban KINCS-nél (4sconia S. A. gyári lerakatánál), „Dermata" alkalmazottak bonra vásárolhatnak 2 

Piafa Miai Difeaaul 6. szerezőőenbe 0 

( Öicsó, 

puttus, Majdnem ingyen 
10 db. 
kaphat a 

INDI cukrászdában 
Cal, Reg Ferd 3 az udvarban. 

legszebb 

Blondel és léckeretek beszer- 
zési forrássa : 

„PAX" 
CLUJ. Calea Victoriei No, 6. 

sütemény 15 leiért 

Hölgyelmn Megnyilit a 

CARMEN kalapszalon 

és filz-modellek 200 leitől kezdve 

Regele Ferdinand No. 2. (emelet, Placsintár üzlet fölött) 

Bársony- 

Nagy éra es ékszer ZENITH: óra és ékszerházban Cluj Calea Regele Ferdinand 20 elárusitás a közismerf 

öyermeknek e Harisnya 
Nőnck Kölöltáru 
férfincei Kezívü 

Rövidáru 

az iskolahét alatt a legolcsóbban 

s TA R-nál 

Kirándulók, sportolók 

és silelőök figyelmébe ! 

Szakszerü sporl és si- 

cipök, vadászcsizmák 

ERDÜDI nél készülnek, aki a vizhatlanságért és pon- 
tosságért teljes garanciáf vállal. Str. lorga 5. 

Calea Victoriei 1. Hotel Central épület 

STRADA GHEORGHE BARITIU c 
Iskolai cipők, fiuruhák, fia- és leánykabátok, férfiöltönyök, ' 

női kabátok legolcsóbb beszerzési forrása. ; 
] 

a Kerese 
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Megérkeztek 

. 

" 

í t J 

szőrmeszalen, Cluj, C. Reg.Fert I1 
mindensemü szücs- 
munkák és eremek. 

ÉKegolcsóbban I!! 
.................. 

Megini csy 
aufósázolás 

Cluj. Tegnep délelőtt egy autó 
elgázolla Safia Péter 44 éves Cara- 
miderilor ucca 18 szám alatti mun- 

A löbb sérülés! szenvedett mun- 
kást dr. Méra mentőorvos részesítte 
első segélyben és beszállitotta a se- 
bészeti klinikára. 

Kilencmilliárdos jegyzésre 
számit a pénzügyminiszter 
a konszolidációs kölcsönnél 

Az állam belső függő adósságai- 
nak rendezését célzó konszolidációs 
kölcsön jegyzési határidejét, amint 
ismeretese, a pénzügyminisztérium 
október 1 ig meghosszabbitotta. A 
pénzügyminisztériumhoz eddig be- 
erkezett adatok szerint, a konszoli- 
dációs kölcsönre eddig cca 7 mil. 
tiárd lejes jegyzés történt. V. Anlo- 
mescu pénzügyminiszter legutóbbi 
nyilatkozatában annak a reménynek 
adott kifelezést, hogy a jegyzés ösz- 
szege el fogja érni a 9 milliárd lejt. 

A pékiparosok követe- 
lk, hogy tiltsák el a ke- 
reskedőket a kenyér- 

árusitástól 
A pékiparosok aradi kongresszu- 

sán egy határozatot fogadiak el, 
amely ellenakcióra hivta az élelmiszer- 
Kereskedők szervezeteit, 
A pékkongresszus kimond!a, hogy 

megszervezik házilag a kenyárárusi- 
lást ugy, hogy minden egyes hely- 

kenyérüzlet. 

Ebben az esetben be lehetne 
tiltani, hogy kereskedők is áru- 
sitsanak kenyeret. 

Olyan helységekben, amelyekben fej- 
Et pékipir van, tiltsák meg a vidéki 
hizikenyér bevitelét. 
Kérik a pékiparosok, hogy a ke- 
Nyér árusiítását s miniszérium csak 
Dékek részére engedélyezze, azaz a 
péripar magára nézve károsan hát- 
tányosnak tartja, hogy a kenyeret 
"iszoncladók is árusítsák. 

tárgysorozatt egyik legfőbb 
Dontja kövelkezett ezután. A pék- 
0 fos0k sérel nesnek találják a vá. 
t és özségek árm ximálási jo- 

Ugyancsak foglalkozott a köng 
sszu; azzal az égetően fontos kér- 
essel, hogy állapittassék meg, vaj- 

kereskedő e a pék, vagy iparos ? 
kereskedők szövetsége tagjaira 

" t sérelmesnek tarijja a pékek 
Teskedőellenes határozatát. 

t 

ségben 500 lélekre jusson egy-egy 

A legujabb néme... 
yalálmányok: 

er 

az uj repülőpép- anyag, a fából készült 
szöpnel, a föröesleillem fürészelőertő 

üveg és egyéb csodák 

Zágráb. Az idei őszi mintavásár 
méreteiben már nagyobb, mint az 
eddigiek voltak. 
A legérdekesebb és legterjedelme- 

sebb a némelt kiállitás. 
Itt van például a legujabb német 

találmány az „elekirófen". Fajsuly: 
ötször könnyebb az aluminium faj- 
sulyánál, de ellenállóképesebb és 
tartlósabb: Ideális nyersanyag repülő- 
gépek szerelésére és igazán csodá- 
latot kelt. 

Itt látható a német nyersanyag- 
helyetlesitő akció legujabb terméke: 
szövet amely nem készült sem gyap- 
juból sem pamuitól, hanem faháncs 
kémiai feldolgozásából kapott nyers- 
anyagból. Feldolgozható és szöhető 
mindenfajtla kelmének, szakériő is 
alig különbözieti meg a pamut- vagy 
gyapjuszövettől. A kiállitott minták 

bizonyitják, hogy durva szövetnek 
époly alkalmas nyersanyag, mint mü- 
selyemnek vagy más dívatkelme elő- 
állításához. További ujdonsága a 
kiátlitásnak a mestergséges uton elő- 
állított nitrogén. Eddig csak a dél- 
amerikai csilesalétromból állitották 
elő ezt a vegyszert, amelyei most a 
levegőből kapnak. Uj technikai anyag 
„Kunsthara" nevü átlátszó anyag, 
melyet telszés szerinti szinre lehet 
festeni, könnyebb de kevésbbé töré- 
keny az üvegnél és fürészelhető. 
Mt vannak a hires I. G, festékmü- 

vek továbbá egy teljesen önmüködő 
drőlkötélvasut, egy modern erőműü, 
amely naponként két vagon szenet 
togyaszt, de több minit ezer gépet 
tari üzemben és mégis csak két 

mechanikus kezeli. 

Legolcsóbban 
és legjobban a 

Kalapkirálynál 
vásárolhat. Cluij, Piata Unirii 24. 

A sörkartel gettóba kénysze- 
rifi a vendéglősöket 

A három nagy sörgyár; a Braga- 
diru, Luther és Azuga közös meg- 
egyezésre lépett amelynek értelmében 
elsősorban megszüntetik azokat a 
jutalmakat, amelyeket az egyes ven- 
déglősök élveztek, az elért forgalom 
után és amely közvelve ahoz jaárult 
hozzá, hogy a sört az italmérők ol- 
csóbban adhatták, de megszüntetik 
mindazokat az egyéb kedvezménye- 
ket ise, amelyekkel eddig kedvesked- 
tek a vásárlóiknak, éveken keresztül. 
Másrészről felosztották maguk kö- 

zölt és mintegy monopolizállák az 
egyes italmérési helyiségeket és kö- 
teleték magukat arra, hogy mind- 
egyik csak a számára jutottat látja 
el sörrel és ha bármilyen okból is 
máshol akarna vásárolni egy ilyen 
vendégiős, a másik keltő köteles azt 
visszautasítani. Még az ujounan 
megunyiló üzleteknél is szigoruan be 
kell hogy tarisák az ezirányu meg- 
állapitásukat és az uj vendégiparos 
olt kénytelen vásárolni a sört, shová 
ől a megállapodás beosztotta. 

e ] 
Okvetlen nézze meg e 
hóra leszerződtetett uj 
világvárosi müsorunkat ! 

REGAL Nagykáveház es Bár! 
szenzációs szeptemnberi müsora 

Az uriközönség már este 
9 órától a kitünő 

MONYA JÓZSET 
jazz zenéjére táncol. 

Infészefi Stea 
Olcsón paplanok 

CLU]J, C. Regele 
Ferdinand No. 9. 

Mit meg nem ftesz az 
ember egy pint borért 

Codreán most érdekes, de szeren 
csésen végződött baleset a beszélge- 
tés tárgya. A baleset szenvedő sze- 
replője Rebstock József helvennyolc- 
éves gazdálkodéó, amikor arról érte- 
sült, hogy a szomszédoknál a pin- 
tesüveg teli borral beleesett a kuiba, 
vállalkozott arra, hogy felhozza. Be- 
szállt a vödörbe, mint valami linbe 
és szép lassan leengedték a tiz ol 
mély kut fenekére, ahol meg is ta- 
lálta a piniesüvéget. jelt adott, mire 
ugyancsak lassan felfelé huzták a 
megterhelt vedret. A „lit.4 már-már 
elérkezett végállomásához, amikor a 
lánc hirtelen megcsuszott és a het- 
vennyolcéves gazdálkodó expresz- 
gyorszeágra zuhant vissza a mélybe. 
zerencsére: csak másfél méler ma- 

gas volt a viz, meg sem ülötte magát. 
Csak egy .kicsit megijedt. Csakha- 
mar kötelet hoztak s felhuzták a 
kutból a kedélyes öreg ura, akinek 
semmi baja nem történ!t. Neki nem, 
csak a borosüvegnek. De ez is pó- 
tolható. Robstock bácsi ugyanis a 
nagy ijedtségében ott a kulban kiitta 
az üvegből a bort s csak az üres 
fiaskól adla át a vendéglátónak. 

Amikor az egész 
család jelenikeszilk 
a fogőázba 

Tuster Jozsei szárcsai napszámos 
a felségével és öt apró gyermiekével 
az éhhalál előit állott és ezért elha- 
tározta, hogy lisztet lop. A feleségé- 
vel átmentek a szomszédos Szécsány 
községbe és olt a malomból el akar- 
tak emelni egy zsák buzát, de tetfen- 
érlék őket, A biroság Tuster Jozsefet 
ölhavi, a feleségét pedig négyhavi 
elzárásra ilélte. Most felszoliiották 
Tustert és a feleséget, hogy haladék- 
talanul kezdjék meg büntletésük ki- 
töltését, A házispár eleget tett a fel- 
szolitásnak, azonban hetedmegukkal 

jelentek meg, mert az apró gyerme- 
keket is magukkal vitték. miután 
odahaza Szárcsin senki sincs, aki 
ellássa őket. 1 ie 

Héfiőtől éleibe lép 
az üziclek téli zár- 

óra-rendszere 
Bucuresli. A munkaügyi miniszte- 

rium rendeletet adott ki, mely sze- 
rint szeptember 15 ikétől kezdve 

ismél a téli üzleti záróra-rendszer 
lép életbe. 

Iró- 
rajzszer 

-NÁCJÓ, 
OoEcSsó 

ISKOLAKÖNYV 

IEDAGI 

Kilenc évig élt a farkasok között. 
Az egyik bucuresti kórházban egy 
Johanna Madrio nevü tizenhat esz- 
tendős leányt ápoltak, aki kilenc 
esztendőt töltött a Kárpátok közöltt 
egy farkascsordával. A leányt a far- 
kasok ápolták és eleltlék és amikor 
megtalálták, sem beszélni, sem járni 
nem tudott. Most, hogy visszanyeri 
szókincsét nagy érdeklődéssel várják, 
hogy mit fog elmondani a farkasok 

között eltöltött kilenc esztendejéről. 



CLUJ Vasárnap délután szép. 
számu közönség előtt bonyolitot 
ták le az országos atlétikai döntő- 
ket Eredmények a következők: 

Délelőtt: Diszkosz. r Havaletz 
Metropola 42.6 
400 m gát: 1 Maescuc Dragos 

VWVoda 59 mp 
Távolugrás: 1 

Viforul Dacia 6 80 ! 
10000 m Dinu Cristea Grani 

cerul. 35 09 2 

Snárta- 
Aurel Lupan 

Fejleszteni kehla román atlé 
maresescu az atlétikai szövetseg elnöke 

200 m Jordache S. R. 22 omp 
Rudugrás: r Eilhardt Recas 

300 cm. orszáos rekord 
1500 m: Manea Stadiul Roman 

Bucuresti 4 15 
110 gát: 1I Mescuc Dragos V. 

162 
400 m: Jordache 8. R. 51 4 
3 as ugrás: Calistat Viforul D 

ifj rekord 13 50. 
Gerely: 1 Vamanu Granic rul 

54 0 5. 

1 

Ferencváros 

tikát - mondotta Cá- 

Ax100 staféta 1 Stadiul Roman 
35 - 2 KAC 46 2. 

Pontversenyben: 1 Stadiul Ro 
man 50 p. - 2 Viforul Dacia 38 

Verseny után Cámárásoscu az 
atlétikai szövetség elnöke Nae 
Boeresca és Dr Szabó Miklós 
mondtak hatásos beszédet végülis 
a prémiumokat osztották szét. 

Balszerencse kisérte a magyar csapatot 
Prága. 60 ezer néző: Biró: Fogg 

angol Izgalmas hangulatba jat- 
szották le az európa-kupa döntőt, 
amelyet a szerencsésebben játszó 
cseh csapat nyert meg, A 25 p 
Breine lövi a vezető gólt, minda 
mellett hogy a Fradi van fölény 
ben A 33 p Neyedli egyéni já 
tékból szerzi meg a 2 ik gőlt. 

Szünet utan a Fradi erősen ro. 
hbamoz s bombázza a cseh kaput, 
de a csatársornak nincs szeren- 
cséje és a cseh kapus remekel. 
A 23 p Breine lövi a 3 ik gólt 
kavarodásból, ezután a magyar 
csapat elvesztette lendületét, de a 
Sparta annál jobban támad és a 

csehek megérdemelt győzelmével 1 
ér véget a nagy küzdelem, 

NAC-U 4:0 (2:0) 
Orades A Nac tulzott gólarány 

nyal győzőtt a U fölött akik 0 
emberrel játszottak Góllövők: 15 
p Bodola, 27 Kocsis, f. 4 p- 
Moskó II esből 35 p. Kocsis of- 
seidból, 3 ezer néző. Rossz biró: 
Topa lonescu Ploiest 

Gloria-Crisana 21 (0.0) A sze 
rencsésebb győzött. 

Kinizsi- U Tricolor 2.0 (00) A 
Kinizsi győzelme reális. 

Iskola szezóőn keszdetfén 
Gyermek, női és férfiharisnyát, reformnádrágot, kázi- 
munkát és kellékeket a legolcsóbban szerezheti be 

NA G Y Mestvérek 
kézimunka, rövidáru, harisnya raktárában, Cal. Reg. Ferd. I1a 

Isol 

árban szerezhetők be az 

22 EIH gyári leratattan 
= Cal. Regele Ferdinand 2a 

d- 6s allatásháli 
külön rekesszel felszerelve, 
garantált prima tőrből gyári 

CLUJ, 

e 

Venus-Ripensia 52 (3:1) A Ve- 
nus sokkal jobb volt. 

BB.DIVIzZIó 
I séria : Constanja: Victoria - 

Macabi 41 

Ploiesti : Prahova-Elpis 4:3 
Bucurest: Sportúl Studentesc- 

ACEFR 21 

II seria, Ciaiova:. IMTE- 
Crai iovan 3:1 21 

Lugoj : Jiul-Vulturi 1.1 
Resifa : UDR-Rovina 22 o 
Timisoara : Ilsa-Tac 52 40 
III széria Oradea: Törekvés- 

CFR 10 00 

Baia Mare: Phönix-Tricolor 
3:2 1:1 

Satu Mare: Olimpia-Vi toria 
42 30 IV széria 

Simeria ; CFR-Mures 6.0 20 
Brasov: IAR- HTV 21 01 

Sibiu: Soimi- NSE 5.0 10 

Diciosántmartin: Sticla-Uni 
rea 31 I:I 
Trg M: KAC-MSE 20 00 
Huedin: Haggibbor-Huedin 

válogatott I:1 I:0. 
Bistrija : Keramica- Gloria 2r 

KÜLrÖLD : 
Eudapest Hungaria- Budai 21 
SBTC-Kispest I.1 00 
Phöbus-Attila 2:1 00 

Budafok-Törekvés 8:0 2.0 

Bocskai- Ujpest o0 

Breslan. Német-Lengyel 10 
Pdris. Német- Francia atlétikai 

eredmény: 10248. 
Triest Soroksár -Triestina 2.0 

Roma. Lazzio-III ker 40 

nyunk körüíi vitusiáne : 

lesz? Csupa fapogatózás, kisérlel, 

utdnament az asszonynak, aki az 
Oktogon téren egy fiaialemberrel ta- 

geté tet 

1X EVFOLYAM 38 SZAM 

Eogadjunk Pancser nem is hiszt, 
ha mondom kiváncsi vogyek rá, 
hogy mi lesz ennek a nagy abesz- 
szinlai sakkjátéknak a vége? Ez 
majdnem olyan mint a mi kormű. 

Átszervezik, 
nem szervezik? Lesz háboru nemk 

ustés, belföldön, külföldön egya: 
ránt. 

- Ezen ne törje a fejét, Minden 
kormány védi:a maga kormányke. 
rekét és a cél szentesiti az eszkö- 
zöket. 
- De hiszen éppen az a baj hogy 

a célt nem láljuk. A nagy titkolód. 
zás megeszi az idegeinket, 
- Kár idegeskedni. Ez a titko 

lódzás hasonlit a következő eselhez: 
Kohn rettenetesen féltékeny a fe 

leségére, de a leggondesabb figyelem 
mellett sem tud rdjönni semmite, 
Egy napon el kell utaznia és meg- 
bizza az ő Grün bardátját, hogy iá- 
velléte alatt figyelje. mit csindl az 
csszony és irja meg neki. 
Harmadnap kap Grüntől egy le- 

velet amelyben az megirja, hogy 

lálkezott. Aztán ketlen elmentek egy 
hotelbe, ő utdánuk ment és a kulcs 
lyukon benézett a szebába. ahova 
bementek. A kulcslyukon csak annyit 
látott. hogy a fiatalember levetette a 
kabátjdát, többet nem láthatott, mert 
lehuziák a reolettát, sötétségei csi- 
náltak 
Kohn elolvassa a levelet egyszet, 

elolvassa kétszer. aztán kiejti a ke- 
zéből és igy fakad ki: 

1lovább nem látta. Rémes ez a 
bizonytalanság. 

Szóval mi is ilyen világosan ldl- 
hatunk a sőtétben ? 

Ennél a vakablakaál maradunk, 

Iskolások 

ürime, szit 
snye: LEPAGI 
TIIIHII 
mm 
Uri háznál két elegánsan butorozolt 

szobát fürdőszobával kercsek. Cim: 
gyar Szinház. 

ől ruhál szakszari venytiszitása mintamáni lestése a lenszelh al UNIO. 
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